
45.6 47.4 1.6 5.4

39.8 52.3 2.8 4.1
1.1

32.2 60.5 2.6
0.2

4.4

29.5 61.1 3.4
1.1

4.9

43.7 48.4 1.9
0.9

5.1

24.7 63.2 5.2
2.2

4.7

29.9 61.4 2.8
1.2

4.7

26.7 64.7 4.5
1.9

30.8 59.6 4.3
2.2

3.2

36.0 55.8 2.6
0.5

5.1

35.1 54.6 3.4
1.3

5.6

高齢者福祉の推進状況について

H26調査
満足度91.4％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度90.4％

　（単位：％）

31.7 0.9 4.7

H29調査
必要性95.5％
H26調査
必要性93.9％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

61.3 34.2 1.13.2
0.2

0.5
62.2

　（単位：％）

地域福祉の推進状況について

H26調査
満足度91.3％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度91.4％

　（単位：％）

40.9 0.9 5.9

H29調査
必要性94.4％
H26調査
必要性92.2％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

48.2 46.2 1.9 2.4
1.3

0.9
51.3

　（単位：％）

児童福祉の推進状況について

H26調査
満足度92.1％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度87.9％

　（単位：％）

31.9 5.0

H29調査
必要性94.1％
H26調査
必要性94.3％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

53.5 40.6 0.9 4.3
0.6

0.7
62.4

　（単位：％）

障がい者福祉の推進状況について

H26調査
満足度92.7％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度90.6％

　（単位：％）

36.2 4.3

H29調査
必要性94.2％
H26調査
必要性95.1％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

52.5 41.7 4.3
1.1
0.4

0.7
58.9

　（単位：％）

乳幼児教育の推進状況について

H26調査
満足度93.7％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度92.3％

　（単位：％）

33.6 4.0

H29調査
必要性93.8％
H26調査
必要性95.3％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

54.2 39.6 2.8
1.3
2.2

0.7
61.7

　（単位：％）

学校教育の推進状況について

H26調査
満足度93.0％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度92.1％

　（単位：％）

31.4 5.2

H29調査
必要性94.2％
H26調査
必要性94.3％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

61.1 33.1 3.9
0.9
1.1

0.2
0.2

62.9

　（単位：％）

社会教育の推進状況について

H26調査
満足度91.8％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度89.7％

　（単位：％）

45.4 4.3

H29調査
必要性90.7％
H26調査
必要性94.1％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

44.7 46.0 2.4 6.2
0.6

1.7
48.7

　（単位：％）

33.2 58.2 3.5
1.2

4.0

2.2

43.0 5.4

H29調査
必要性95.0％
H26調査
必要性93.1％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

53.3 41.7 3.2
0.9
0.9

1.4
50.1

　（単位：％）

45.3 48.4 1.6
０．５

4.2

42.6 49.7 2.2
2.2

3.4

37.6 54.2 3.0 4.4
0.7

37.6 54.2 3.9 2.4
1.9

スポーツの振興状況について

H26調査
満足度91.8％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度91.8％

　（単位：％）

喜びがひろがる
― 豊かで活力を生み育むまち ―

◎次代を担う子どもたちが「確かな学力」と「心豊かな人間性」を身につ
　けるため、充実した学校教育活動を推進していくことが必要です。
◎住民が学ぶ喜びを感じ、生きがいをもって生活できるため、生涯を通
　じた学習やスポーツ活動を推進していくことが必要です。

目標４
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20.1 64.5 6.1
4.0

5.4

20.6 63.4 6.2
2.2

7.5

30.1 59.6 3.5
1.9

4.9

28.6 62.6 4.1
1.5

3.2

22.8 66.9 5.8 2.8

移住・定住の推進状況について
●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度89.7％
　（単位：％）

57.0 37.4 3.7

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度94.4％
　（単位：％）

農林業の振興状況について

H26調査
満足度89.7％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度91.2％

　（単位：％）

40.9 3.8

H29調査
必要性95.3％
H26調査
必要性94.8％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

56.8 38.5 4.1
0.4
0.2

0.9
0.5

53.9

　（単位：％）

工業の振興状況について

H26調査
満足度84.6％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度84.0％

　（単位：％）

40.9 5.9

H29調査
必要性90.3％
H26調査
必要性93.4％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

52.0 38.3 7.7
1.1
0.9

0.2
0.5

52.5

　（単位：％）

22.4 65.4 6.3
1.2
4.7

23.0 65.4 6.9
1.7
3.0

商業の振興状況について

H26調査
満足度87.8％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度88.4％

　（単位：％）

43.3 5.4

H29調査
必要性94.0％
H26調査
必要性92.2％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

52.9 41.1 3.4
1.7
0.9

1.90.5

48.9

　（単位：％）

30.4 61.2 2.3
0.7

5.4

25.6 65.2 3.0
1.1

5.2

31.3 58.4 4.7
1.4

4.2

25.2 64.5 5.4
2.2

2.8

36.9 56.3 2.8
0.5

3.5

27.7 59.4 5.6
2.2

5.2

歴史と文化の保存について

H26調査
満足度93.2％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度87.1％

　（単位：％）

48.5 3.8 4.7

H29調査
必要性87.1％
H26調査
必要性91.1％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

33.8 53.3 5.8 5.8
1.3

0.5
42.6

　（単位：％）

地域・国際交流の推進状況について

H26調査
満足度91.6％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度90.8％

　（単位：％）

48.7 5.2

H29調査
必要性91.2％
H26調査
必要性92.7％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

41.1 50.1 6.0
1.7
1.1

1.2
0.9

44.0

　（単位：％）

観光の振興状況について

H26調査
満足度89.7％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度89.7％

　（単位：％）

41.8

H29調査
必要性93.1％
H26調査
必要性93.1％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

47.7 45.4

4.7

3.7
1.9
1.3

1.4
0.7

51.3

　（単位：％）

人がふれあう
― 交流でにぎわいと笑顔あふれるまち ―

◎滞在型による交流人口を増加させるため、自然、歴史、文化などの地
　域特性や既存資源を活かした観光やイベントを推進していくことが必
　要です。
◎多様な交流を通して町のにぎわいを創出するため、自治体や企業等
　との交流・連携を推進していくことが必要です。
◎観光・交流の拠点として整備した施設の利用促進を図るため、積極的
　なPR活動を推進していくことが必要です。

目標5

活力がうまれる
― 活力と働くよろこびが満ちるまち ―

◎基幹産業である農業の所得を向上させるため、こだわりの生産環境
　や販売環境を推進していくことが必要です。
◎地域経済を活性化させるため、企業誘致等による工業の振興と特産
　品の開発・販売等による商業の振興を推進していくことが必要です。
◎雇用の拡大を図るため、企業誘致や起業支援等を推進していくこと
　が必要です。

目標6

0.9
1.1

1.7
22.2 63.8 5.8

2.3
5.8

19.4 67.3 5.4
2.6
5.4

労働・雇用対策の推進状況について

H26調査
満足度86.0％

●満足度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H29調査
満足度86.7％

　（単位：％）

36.2

H29調査
必要性92.9％
H26調査
必要性92.2％

●必要性

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

51.8 41.1

5.9

5.8
0.6
0.6

1.4
0.5

56.0

　（単位：％）
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